

---

## **Завершено расследование уголовного дела по факту убийства в поселке Омсукчан**



Хасынским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, отработав вахту, двое работников золотодобывающего предприятия поселились в съемной квартире одного из жилых домов по улице Мира в поселке Омсукчан. 4 мая текущего года, получив заработную плату, приятели стали распивать спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между мужчинами произошла ссора, в процессе которой житель Приморского края сначала избил 49-летнего потерпевшего из Бурятии, а затем нанес ему не менее 16 ударов ножом.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте через непродолжительное

---

время. Личность злоумышленника установили сотрудники Отд МВД России по Омсукчанскому району по «горячим следам».

Для выяснения всех обстоятельств совершенного преступления и производства неотложных следственных действий на место происшествия выезжали и.о. руководителя Хасынского межрайонного следственного отдела и следователи-криминалисты следственного управления.

По делу незамедлительно был проведен комплекс следственных и процессуальных действий по сбору доказательств, назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе генотипоскопические и медико-криминалистические, допрошены свидетели, что позволило завершить расследование в установленный законом двухмесячный срок.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру Омсукчанского района для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.

Обвиняемый содержится под стражей.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1478281>